



# VILLAGE OF BELCARRA

## Designated Anchorage Area (DAA) Feedback Form

---

The Village of Belcarra Council is considering a License Agreement with the Vancouver Fraser Port Authority to establish a Designated Anchorage Area (DAA) - a geographic area within Bedwell Bay where the Village would be responsible for the management and control of anchored boats.

You are invited to provide feedback by completing this form, which you may return in one of the following ways:

**In person:** Public Information Meeting at Belcarra Village Hall  
4084 Bedwell Bay Road, Belcarra, BC  
Thursday, October 3, 2019  
7 pm – 9 pm

**By email:** [admin@belcarra.ca](mailto:admin@belcarra.ca)

**Drop off:** Drop-off at Belcarra Village Hall during office hours, Monday to Friday,  
9 am – 4 pm

Feedback will be accepted between **October 3 – October 11, 2019**. A summary of the results will be posted to the Village website when work is complete.

1: Do you live in Belcarra?

- Yes
- No

2: If yes, are you a:

- Year-round resident of Belcarra
- Seasonal resident of Belcarra

3: Do you own a boat that is located in Bedwell Bay?

- Yes
- No

4: Do you have a private dock?

- Yes
- No
- No, but I am part of a Group Wharfage Society

5: Do you view Bedwell Bay from your property?

- Yes
- No

6: In your opinion, has the number of boats in Bedwell Bay in the summer months (May – September):

- Increased
- Decreased
- About the same
- No answer

7: In your opinion, has the number of boats in Bedwell Bay in the winter months (October – April):

- Increased
- Decreased
- About the same
- No answer

8: Which best describes your opinion of the Village of Belcarra implementing a DAA?

- Strongly agree
- Agree
- Neutral
- Disagree
- Strongly disagree

9: There are a number of considerations in developing a DAA plan, including size and location, length of stay, permit fees, monitoring and enforcement. What factors influence your opinion the most?

---

---

---

---

10: Fees would be necessary for monitoring and enforcement of the DAA. Do you support a cost recovery fee, which would apply to all boats anchored in the DAA?

- Yes
- No

11: What questions or suggestions do you have for Council and staff in planning a DAA?

---

---

---

---

12: How did you learn about the Designated Anchorage Area initiative?

- Email notification
- Public notice delivered to my home
- Information poster
- At the Public Information Meeting
- Village of Belcarra website
- Word of mouth

**Thank you for providing your feedback.**  
Please complete and return your feedback form on or before **October 11, 2019.**